

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по результатам внутренней оценки качества дошкольного образования в
МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 221» за 2023 – 2024 год

В соответствии с положением о внутренней системе оценки качества образования, годовой циклограммой ВСОКО в МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 221» был проведён внутренний мониторинг оценки качества дошкольного образования.

Мониторинг оценки качества дошкольного образования в МАДОУ проводился с целью: установления соответствия качества дошкольного образования требованиям федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования и потребностям участников образовательных отношений; реализации процедур управления качеством образования.

Мониторинг проводился с использованием следующих методов сбора информации: экспертиза документационного, материально-технического обеспечения, анализ содержания информационных ресурсов, анализ результатов деятельности. Обработка информации включает количественные и качественные методы анализа. Качественные методы ориентированы на анализ информации, количественные методы носят математический характер и представляют собой обработку цифровой информации. При проведении анкетирования родителей использовались и традиционные анкеты и Google-формы.

Мониторинг проводился по показателям:

1. Качество образовательных программ дошкольного образования
2. Качество содержания образовательной деятельности в ДОО
3. Качество образовательных условий в ДОО
4. Качество взаимодействия с семьей
5. Качество обеспечения здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу
6. Качество управления в ДОО.

В результате мониторинга выявлены следующие данные:

Качество образовательных программ дошкольного образования.

В МАДОУ 221 разработаны и реализуются основная образовательная и адаптированные образовательные программы дошкольного образования. ОП ДО соответствует в полной мере требованиям ФОП, ФГОС ДО. Целевой, содержательный и организационный разделы Программы соответствуют в полной мере требованиям ФОП, ФГОС ДО. Содержание дополнительного раздела ОП ДО (презентация) соответствует в полной мере требованиям ФОП, ФГОС ДО.

В МАДОУ 221 реализуются адаптированные образовательные программы для детей с тяжёлыми нарушениями речи (ТНР) и задержкой

психического развития (ЗПР). Программы соответствуют в полной мере требованиям ФАОП, ФГОС ДО.

Качество содержания образовательной деятельности в ДОО.

В МАДОУ 221 обеспечена система работы по ознакомлению с миром природы, по формированию элементарных математических представлений, по развитию конструктивной деятельности. Речевое развитие обеспечено системной работой, взаимодействием с социумом, наличием программы дополнительного образования. Обеспечена система работы по социально-коммуникативному и физическому развитию. Художественно-эстетическое развитие: в ДОО ведётся системная работа по музыкальной, изобразительной, театрализованной деятельности. Воспитанники, подготовленные педагогами дошкольной образовательной организации, в течение года участвуют в конкурсах различного уровня; педагоги совместно с детьми и их родителями готовят проекты и презентуют их на уровне детского сада; осуществляется взаимодействие с ближайшим социумом; реализуется программа дополнительного образования по изобразительной деятельности.

Качество образовательных условий в ДОО.

Анализ кадровых условий показал: все педагогические работники имеют образование, дающее право на ведение педагогической деятельности в ДОО. 65 % педагогов имеют высшую и первую квалификационную категорию. Все педагогические работники своевременно проходят процедуру аттестации. Педагоги МАДОУ 221 активно участвуют в конкурсах различного уровня, научно-практических мероприятиях, что способствует активному внедрению в практику работы ДОО новых технологий и методов: 41% педагогов ДОО, транслируют результаты профессиональной деятельности, в том числе инновационной, на муниципальном, региональном, всероссийском уровнях.

Свыше 30 % педагогов ДОО принимали участие в профессиональных конкурсах муниципального, регионального, всероссийского уровней.

РППС соответствует требованиям ФОП, ФАОП, ФГОС ДО, СанПиН, Перечню базового оборудования в дошкольной образовательной организации для организации образовательной деятельности в соответствии ФОП, ФАОП, ФГОС ДО. РППС обеспечивает возможность поддержки инициативы детей, пространство может быть быстро трансформировано детьми для своей игры, а также поддерживает разнообразные возможности индивидуализации образовательного процесса.

В МАДОУ 221 созданы психолого-педагогические условия для воспитанников групп общеразвивающей, компенсирующей и оздоровительной направленности: ведётся системная работа по преодолению нарушений в развитии, профилактике возникновения вторичных нарушений.

Педагогами и специалистами ДОО осуществляется поддержка инициативы и самостоятельности детей в специфических для них видах деятельности; обеспечивается защита детей от всех форм физического и

психического насилия; в совместной деятельности используются формы и методы работы с детьми, соответствующие их возрастным и индивидуальным особенностям.

Через различные современные формы взаимодействия осуществляется поддержка родителей (законных представителей) в воспитании детей, охране и укреплении их здоровья, вовлечение семей непосредственно в образовательную деятельность и иную деятельность.

Качество взаимодействия с семьей.

Для оценки показателя было проведено анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников МАДОУ с помощью Googleформ.

По результатам анкетирования (подтверждается аналитической справкой): 98% родителей (законных представителей) полностью информированы о деятельности ДОО.

В ОП МАДОУ 221 и АОП имеется в наличии раздел «Взаимодействие педагогического коллектива с семьями воспитанников». Родители участвуют в планировании образовательной деятельности, активно - в мероприятиях ДОО, родителям доступны информационные ресурсы, которые они могут использовать для расширения своих знаний о развитии ребенка. Взаимодействие с родителями выстраивается на удобной им информационной платформе (различные мессенджеры, сайт, открытые формы для голосования). Доля родителей, вовлечённых в образовательный процесс - 94% (по результатам анкетирования (подтверждается аналитической справкой)).

По результатам анкетирования (подтверждается аналитической справкой): 99% родителей (законных представителей) полностью удовлетворены качеством предоставляемых ДОО услуг.

В МАДОУ 221 актуальная информация размещена на официальном сайте ДОО в сети Интернет, на информационных стендах ДОО. Родители (законные представители) получают информацию: по вопросам организации и обеспечения надлежащего исполнения услуг, предусмотренных Договором; о поведении, эмоциональном состоянии воспитанника во время его пребывания в образовательной организации, его развитии и способностях, отношении к образовательной деятельности; ознакомлены с локальными актами учреждения и нормативными документами, регламентирующими его деятельность.

Качество обеспечения здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу.

В МАДОУ 221 для сохранения здоровья детей обеспечены следующие условия: санитарно-гигиенические условия внутренних помещений, прогулочных участков и территории ДОО соответствуют СанПиН; систематически проводится наблюдение за состоянием здоровья воспитанников в ДОО. Выявлено: среднегодовой показатель посещаемости в МАДОУ выше показателя, характеризующего качество услуги, установленного муниципальным заданием.

Отражена в планировании и систематически ведётся работа по сохранению и укреплению здоровья детей; по формированию безопасного поведения; по профилактике несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в ДОО.

В МАДОУ 221 обеспечено безопасное нахождение воспитанников: территория детского сада обеспечена освещением, ограждена забором, калитка оборудована домофоном и электронным замком, ведётся видеонаблюдение, осуществляется контрольно-пропускной режим; в наличии исправное и функционирующее оборудование (тревожная кнопка). Пути эвакуации свободны и функционируют. Имеются в наличии локальные акты по организации и профилактики антитеррористической безопасности, по охране жизни и здоровья детей, соответствующих требованиям действующего законодательства.

В ДОО организация питания осуществляется в соответствии СанПиН 2.3/2.4.3590-20 и по утвержденному 10-дневному меню. При разработке меню учитывались возрастные особенности детей дошкольного возраста. Организовано питание для детей групп оздоровительной направленности с тяжёлой патологией иммунной системы (пищевой аллергией). Имеются в наличии локальные акты по организации питания, информации для родителей воспитанников на информационных стендах, официальном сайте ДОО в сети Интернет.

Качество управления в ДОО.

В МАДОУ функционирует ВСОКО, проводится ежегодно, отражается в результатах самообследования и в публичном докладе, результаты самообследования являются основанием для принятия управленческих решений в ДОО. В ДОО разработана и утверждена учредителем Программа развития. Структура управления отвечает современным требованиям, включает административные и общественные органы, обеспечивает взаимосвязь всех участников образовательных отношений. Такая модель представляет демократически централизованную систему с особым характером связей между субъектами управления и определяет баланс задач всех органов управления.

ВЫВОДЫ

Результаты деятельности МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад №221» свидетельствуют о положительной динамике по большинству показателей результативности и эффективности его функционирования и развития, о качестве и доступности предоставляемых образовательных услуг. На сегодняшний день наша дошкольная организация работает в режиме постоянного развития, поиске и внедрении новых форм и методов работы со всеми участниками образовательных отношений.

Заведующий МАДОУ

МО г. Краснодар «Детский сад № 221»



М.Н. Джигиль